#### 2016年9月16日/星期五 责任编辑/李 晖

## "莫兰蒂"未走"马勒卡"又来

台风风暴增水与天文潮叠加或致严重灾害

本报讯 综合新华社电:超强台风"莫兰 蒂"对我国沿海的影响尚未消退,台风"马勒 卡"又直奔我国东海而来。记者 15 日从国家 海洋预报台获悉,虽然"马勒卡"预计将在近 海转向北上, 但仍将给我国华东沿海带来风 暴潮和海浪灾害影响。

国家海洋预报台已经针对"马勒卡"发出 预警:"马勒卡"将在16-18 日给我国福建、浙 江、上海、江苏沿海自南向北带来一次风暴增 水过程,其中福建闽江口、浙江温州、台州及 杭州湾一带沿海为严重影响岸段。

由于正值农历八月十六日到八月十八 日, 闽淅沪沿海外干天文大潮期, 沿海的天文 高潮位普遍接近蓝色警戒潮位,部分潮位站 甚至超过当地警戒潮位。在此情况下,"马勒 卡"带来的风暴增水与天文潮叠加,将可能出 现较严重的风暴潮灾害。

国家海洋预报台风暴潮首席预报员吴少 华表示,台风靠近沿岸的程度、台风引起风暴 增水的时间与当日天文高潮时间的配合,都 对整体增水情况和风暴潮预警级别的有较大 影响。由于目前"马勒卡"进入台湾以东洋面 后,其路径及速度快慢尚存在不确定性,不排 除风暴潮预警级别为红色的可能。

据悉,被称为今年最强台风的"莫兰蒂", 给台湾造成较为严重的灾情。台灾害应变中心的最新统计显示,"莫兰蒂"已导致岛内1 人死亡、51人受伤,近100万户停电。

受"莫兰蒂"影响,15 日浙江各地普降中 到大雨,记者从浙江省民政厅获悉,截至9月 15 日 18 时,浙江受灾人口 218320 人,因灾 死亡3人、失踪2人。

## 泰顺 3 座国宝级廊桥被冲垮

据新华社杭州 9 月 15 日专电 (记者 王 政)受强台风"莫兰蒂"影响,15 日温州多地普 降暴雨。强降雨给中国廊桥之乡泰顺带来严重 影响,境内河水暴涨,薛宅桥、文重桥、文兴桥三

泰顺有古廊桥 33座, 其中 15座为全国重 点文物保护单位,此次被冲毁的薛宅桥、文兴桥 等6座廊桥还被誉为"世界桥梁史上的奇迹"。



#### 文兴桥

文兴桥位于 泰顺筱村镇,始建 干清咸丰七年 (1857年),1930年 重修, 为叠梁式木 拱廊桥。文兴桥的 特色在于其中间 部分是倾斜的(见 图图IC)。但河两 岸并非高度不等, 桥上建筑也并不 歪斜,此造型或

## 泉州 871 年历史东关桥被冲垮

据新华社杭州 9 月 15 日专电 (记者 刘 娟)受第14号台风"莫兰蒂"影响,泉州市永春 县 871 年历史廊桥东关桥(俗称"通仙桥")10 时 30 分左右被冲垮。经勘察,东关桥所有的桥 墩都还在,永春县将尽快组织专家现场评估,指

东关桥,飞架在永春县东关镇东美村湖洋 溪上.始建于南宋绍兴十五年(公元1145年),是 闽南绝无仅有的长廊屋盖梁式桥, 构造之奇特 罕见。1991年被列为福建省重点文物保护单位。

#### 石家庄航展 一飞机坠毁

4人遇难或包括儿童

本报讯 2016 石家庄通用航空展暨 爱飞客飞行大会组委会9月15日发布 消息称:9月15日16时02分,在飞行表 演结束后,一架进行体验飞行的小鹰 500 型飞机坠落于跑道南侧农田内, 机上人 员包括飞行员1人、体验飞行乘客3人 坠亡,无地面人员伤亡。另有消息称,乘 客中包括2名儿童,但未经官方证实。

据知情人士透露, 小鹰 500 是中国 第一架按照中国民航话航条例设计生 产、拥有自主知识产权的轻型多用途飞 机。有现场网友表示,失事飞机在空中最 后做了一个规避动作,躲开了地面人群, 然后坠落。据了解,现场参观航展的观众 上万人。业内飞行员分析认为,失速可能 是导致飞机事故的原因, 但失速原因尚 不清楚,目前事故原因仍在调查中。

北京法学会航空法学研究会常务副 会长、秘书长张起淮律师就事故原因分 析说,目前来看,天气原因可以排除,飞 行员有经验, 因飞行技术造成飞机坠落 的可能性也不大。事故可能是由飞机质 量、油料质量两个客观因素,机上孩子的 举动以及飞行员是否做了不安全操作动 作这两个主观因素而引发的。

# Q:重货到模下 白己打ト楼?

**A:**您所在的城市在天猫已可享受"大件商品送货入户"服务。





打开天猫APP 搜索: